

Протокол № 1

заседания комиссии по урегулированию конфликта интересов администрации Скворцовского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым

07.08.2019 г.

с. Скворцово

Присутствуют:

Председатель комиссии – Дермоян Р.Ю. глава администрации Скворцовского сельского поселения;

Секретарь комиссии – Лисицына Л.И. заместитель председателя Скворцовского сельского совета.

Члены комиссии:

Полянская Л.М. - ведущий специалист по правовым вопросам и оказанию муниципальных услуг администрации Скворцовского сельского поселения;

Лущик В.А. – заведующий сектором бух. учета и финансов – гл. бухгалтер;

Ксензов А.А. – депутат Скворцовского сельского совета.

Приглашенные:

Помощник прокурора Симферопольской районной прокуратуры – Миронец В.В.;

Зубцова Н.В. – ведущий специалист по экономике и муниципальным закупкам администрации в период с 01.05.2017 г. по 11.03.2019 г.

Позднякова Т.А. - ведущий специалист по экономике и муниципальным закупкам администрации.

Председательствующий Дермоян Р.Ю. довел до сведения присутствующих, что на заседании комиссии присутствуют все члены комиссии.

Предложили начать работу комиссии.

Голосовали:

«за» - 5

«против» - нет

«воздержались» - нет

Дермоян Р.Ю. объявил заседание комиссии открытым, голосовали за повестку дня.

Повестка дня:

1. О рассмотрении представления прокуратуры Симферопольского района № 144-4-2019 от 24.07.2019 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, о муниципальной службе в Российской Федерации».

Дермоян Р.Ю. предложил проголосовать за данную повестку дня.

Голосовали:

«за» - 5

«против» - нет

«воздержались» - нет

Принято.

ВЫСТУПИЛИ: Дермоян Р.Ю. изложил суть представления прокуратуры Симферопольского района, которое включает в том, что Лисицына Л.И. - заместитель председателя Скворцовского сельского совета, в разделе 6 «Сведения об обязательствах имущественного характера» 6.1. «Объекты недвижимого имущества, находящегося в пользовании» справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период 2018 года не указала информацию о земельном участке, находящемся в пользовании муниципального служащего (ул. Бессонова, 19, с. Скворцово, Симферопольский район), а также не указаны объекты недвижимости, находящиеся в пользовании и расположенные по адресу регистрации (ул. Виноградная, 51, с. Скворцово, Симферопольский район).

Для всестороннего и полного рассмотрения вопроса и решения по существу предложено заслушать объяснение Лисицыной Л.И.

СЛУШАЛИ: Лисицыну Л.И., которая по факту указанных нарушений пояснила, что земельный участок, расположенный по адресу: ул. Бессонова, 19, с. Скворцово, Симферопольский район, Республики Крым не внесен в раздел 6 «Сведения об обязательствах имущественного характера 6.1. Объекты недвижимого имущества, находящегося в пользовании» справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период 2018 года в связи с тем, что земельный участок не находится в её собственности. Объекты недвижимости, находящиеся в пользовании и расположенные по адресу: Симферопольский район, с. Скворцово, ул. Виноградная, 51, не указаны в связи с тем, что Справка заполнялась согласно п. 134-135 Методических рекомендаций, в соответствии с ними, в данном подразделе указывается недвижимое имущество (муниципальное, ведомственное, арендованное и т.п.), находящееся во временном пользовании (не в собственности) служащего (работника), его супруги (супруга), несовершеннолетних детей, а также основание пользования (договор аренды, фактическое предоставление и другие). При заполнении данного подраздела требуется указывать объекты недвижимого имущества, которые непосредственно находятся в пользовании служащего (работника) и (или) его супруги (супруга), несовершеннолетнего ребенка на основании заключенных договоров (аренда, безвозмездное пользование и т.д.) или в результате фактического предоставления в пользование. Не требуется в данном подразделе справки одного из супругов указывать все объекты недвижимости, находящиеся в собственности другого супруга, при условии, что эти объекты указаны в разделе 3.1 соответствующей справки (аналогично в отношении несовершеннолетних детей). Это и повлекло нарушение требований законодательства. Также, Лисицына Л.И. приложила письменные объяснения и отметила, что признает свою вину, и обязуется впредь не допускать вышеуказанных нарушений.

Дермоян Р.Ю. предложил в целях принятия мер к предотвращению нарушений законодательства «О противодействии коррупции» в силу выявленных нарушений законодательства, учитывая признание вины со стороны Лисицыной Л.И. и непреднамеренности совершения нарушений привлечь к дисциплинарной ответственности.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Представление прокуратуры Симферопольского района № 144-4-2019 от 24.07.2019 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, о муниципальной службе в Российской Федерации», в части касающейся Лисицыной Л.И. признать обоснованным и подлежащим удовлетворению.
2. Подготовить распоряжение о возложении дисциплинарного наказания заместителю председателя Скворцовского сельского совета Лисицыной Людмиле Ивановне в виде объявления замечания.
3. Копию протокола направить в прокуратуру Симферопольского района и выдать Лисицыной Л.И.

Голосовали:

«за» - 5

«против» - нет

«воздержались» - 0






Принято.

Председательствующий Дермоян Р.Ю. Объявил заседание комиссии закрытым.

Председатель комиссии:

Секретарь комиссии:

Члены комиссии:


Р.Ю. Дермоян
 Л.И. Лисицына
 Л.М.Полянская
 В.А. Лущик
 А.А. Ксензов